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РЕФЕРАТ за избор асистент за научната област математика  на Факултетот за информатика 
при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област информатика на Факултетот за 
информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент од наставно-научната област 
архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички 
науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за  избор на  еден  помлад асистент/асистент  за  наставно-научното подрачје 
биологија, биохемија и физиологија  на Факултетот  за  медицински  науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставно-научното подрачје хигиена  на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје клиничка медицина  
на  Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент на Факултетот за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје фармација на Фа-
култет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на  наставник во наставно звање предавач за наставната област 
логопедија на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински 
науки во состав на Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област кинезитерапија нa Факултетот 
за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област ортопедски болести нa Факултетот за 
медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент / асистент  за наставно - научното подрачје 
фундаментални медицински науки  на Факултетот за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање доцент за наставно-научната уметничка област 
пијано, камерна музика и методика на наставата по клавишни инструменти на 
Факултетот за музичка уметност  при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип
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РЕФЕРАТ за избор на асистент  за Наставно-уметничко подрачје пијано на Факултетот за 

музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип   

РЕФЕРАТ за избор на наставник  за наставно-научната уметничка област методика на 
наставата по народни ора  на Факултетот за музичка уметност  при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од 
наставно-научната област правни науки на Правниот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од 
наставно-научната област граѓанско право на Правниот факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област уставно право на Правен 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од наставно-
научната област деловно право на Правниот факултет  при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од 
наставно-научната област казнено право на Правниот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент по група предмети од наставно-
научната област теоретско-правни науки на Правен факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на лектор по германски јазик на Филолошкиот факултет  при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ За избор на двајца помлади лектори по  англиски јазик на Филолошкиот 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад лектор по руски јазик на 
Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебното помагало „Практикум по механизација во 
земјоделското производство“ од  Ристо Кукутанов од Земјоделски факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип и асистент м-р Иле Цанев од Факултет за 
земјоделски науки и храна при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје  

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот Механизација во земјоделското производство од 
авторите проф. Д-р Ристо Кукутанов од Земјоделски факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип и асистент м-р Иле Цанев од Факултет за земјоделски 
науки и храна при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје 
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА ЛЕКТОР ПО ГЕРМАНСКИ ЈАЗИК  НА ФИЛОЛОШКИОТ 
ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ  „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Согласно со Законот за високото образование на РМ („Сл. весник на РМ“ бр. 64/2000), 
како и Указот за прогласување на Законот за изменување и дополнување на Законот за 
високото образование од 1.8.2008 година за избор во наставно-стручни и соработнички 
звања, Правилникот за единствените критериуми и постапката за избор наставни, наставно-
научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип 
(„Универзитетски гласник“ број 10, од јули 2009 г.) и Статутот на Универзитетот „Гоце 
Делчев“ - Штип, Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет, на седницата 
одржана на 17.2.2010 година, со Одлука бр. 2402-32/13 избра Рецензентска комисија во 
состав: 

1. проф. д-р Силвана Симоска, вонреден професор на Филолошкиот факултет 
при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, наставно-научна област 
германистичка лингвистика  (претседател);

2. проф. д-р Емилија Бојковска, вонреден професор на Филолошкиот факултет 
при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, наставно-научна област 
германистичка лингвистика  (член);

3. проф. д-р Славица Велева, вонреден професор на Филолошкиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, наставно-научна област македонски 
јазик (член)

за избор на лектор по германски јазик на Филолошкиот факултет при Универзитетот 
„Гоце Делчев“ во Штип. Рецензентската комисија  го поднесува следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Во врска со објавениот Конкурс, во весникот „Дневник“ на  4.2.2010 година, за избор 
на соработник во соработничко звање – лектор по германски јазик на Филолошкиот 
факултет се пријави само м-р Драгана Коцева, помл. лектор по германски јазик на 
Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

Биографски податоци
Кандидатката м-р Драгана Коцева е родена на 20 ноември 1980 година во Штип, Р. 

Македонија. Основно и средно образование (гимназија – општа - јазична насока) завршува 
во родното место. На Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ при Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, Катедра за германски јазик и книжевност, се запишува во 
1999 година, а дипломира во 2003 година. Во текот на студирањето остварува два студиски 
престоја во Виена (Австрија), при што се здобива со дипломи од  “Wiener Internatio-
nale Hochschulkurse - an der Wiener Universität”. Своето понатамошно усовршување го 
продолжува на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ при Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, на постдипломско ниво во учебната 2003/04 година. По положувањето 
на предвидените испити, според Програмата за постдипломски студии, магистерскиот 
труд со наслов „Лексичката негација во германскиот јазик и нејзините еквиваленти во 
македонскиот јазик“ успешно го одбранува во 2009 година и се стекнува со академски 
степен магистер по филолошки науки.

Во 2003/2004 година работи како професор по германски јазик во ОУ „Димитар 
Влахов” и во ОУ „Гоце Делчев“ – Штип.
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Во периодот од 2004 до 2007 година работи како професор по германски јазик во 
ДСУ  Гимназија „Славчо Стојменски” и во ОУ „Гоце Делчев“ - Штип. 

Во 2007 година на седница на Mатичната комисија (бр. 866 од 4.6.2007 год.) за 
основање на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип е избрана во звањето помлад лектор 
по предметот Германски јазик. Во  2008 година е избрана за помлад лектор по предметот 
Германски јазик на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

 Во текот на своето работење на Универзитетот „Гоце Делчев“ ги предава предметите: 
Современ германски јазик 1, 2 , 3 и 4 на Филолошкиот факултет и Германски јазик 1 и 2 
како изборен предмет – втор странски јазик на Економскиот факултет, Правниот факултет, 
Педагошкиот факултет, Факултетот за музичка уметност, Факултет за медицински науки, 
Високата здравствена школа, Факултетот за природни и технички науки, Информатика 
-  почетен курс.   Во текот на својата работа при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип  
учествува на повеќе меѓународни симпозиуми, конгреси и конференции, како од областа 
на образованието и воспитанието, така од областа на својата тесно- стручно усовршеност 
од областа на филолошките науки.

Стручна и наставно-научна активност
Во изборниот период  м-р Драгана Коцева учествува на повеќе меѓународни 

симпозиуми, конгреси и конференции во земјава и надвор од неа, и тоа како од областа 
на образованието и воспитанието, така од областа на својата тесно-стручно усовршеност, 
односно од областа на филолошките науки, при што објавува поголем број на стручни и 
научни трудови, а други се во печат. 

 
Учество на семинари

 – Октомври 2003 година, Штип - Проект од UNDP за изучување на информатичката 
технологија. 

 – Август 2006 година, Штип- USAID’S e – Schools project “Integration of  ICT into the 
Curriculum” во соработка со Министерството за образование и наука на Р. Македонија 
и Бирото за развој на образованието.

 – Јануари 2007 година, Штип - Проект за модернизација на образованието, обука за 
тимски лидери, мониторинг и оценување на учениците. 

Учество на симпозиуми, конгреси и конференции
 – 19.6.2009 - 20.6.2009 - Петта интернационална конференција за технологија, инфор-

матика и образование „CNTI“, Нови Сад, Србија.
 – 31.10.2009 - 1.11.2009 - Трет интернационален конгрес  за применета лингвистика 

„Applied Linguistics Today: Between Theory and Practice“, Нови Сад, Србија.
 – 16.11.2009- 18.11.2009 - Интернационалната конференција за образование, 

истражување и иновации „ICERI 2009“, Мадрид, Шпанија.
 – 4.2.2010 - 8.2.2010 - Светската конференција за образовни науки при Универзитетот 

„Bahcesehir“, Истанбул, Турција.

Список на научни и стручни трудови
Објавени трудови:

1. Koceva D., Petkovska B., (2009): “Assessment of student learning”. International Con-
ference and Innovation „ICERI 2009“, Madrid, Spain, 16.11.2009- 18.11.2009, 1612/ 
pg.002863- 002867.

2. Коцева Д., (2010): „Теорија на преведувањето“. Годишен зборник - Филолошки 
факултет, Универзитетот „Гоце Делчев“, кн.1, Штип, стр.171-179.
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Трудови во печат:
1. Koceva D., (2009):  „Мogućnosti povezivanja sadrzaja iz oblasti informatiĉko- tehnološkog 

obrazovanja sa sadrzajima drugih predmeta”. V Medunarodni simpozijum ‘Tehnologija, 
informatika i obrazovanje za drustvo ucenja i znanja’, Novi Sad, 19.06-20.06.2009 (во 
печат).

2. Коцева Д., Петковска Б., (2009): „Лексичката негација во македонскиот, германскиот и 
англискиот јазик“. III Меѓународен конгрес за применета лингвистика, Филозофскиот 
факултет во Нови Сад, Србија, 31.10 – 3.11.2009 (во печат).

3. Ulanska T., Kirova S., Petkovska B., Koceva D., (2009): “Initial English language compe-
tences in elementary state schools in Macedonia”. WCES-2010 (WORLD CONFERENCE 
ON EDUCATIONAL SCIENCES), 04.02.2010- 08.02.2010 (во печат).

4. Petkovska B., Koceva D., Kirova S., Ulanska T., 2009): “Standards for student’s assess-
ment in primary school, WCES-2010 (WORLD CONFERENCE ON EDUCATIONAL 
SCIENCES), 04.02.2010- 08.02.2010 (во печат).

5. Коцева Д., Петковска Б., (2010): „Креативна стимулативна средина за учење и развој 
- kреирање современа училница“.  Петти меѓународен научен собир на Педагошкиот 
факултет „Св. Климент Охридски“– Скопје. 28 -29.05.2010. (во печат)

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на приложената работната биографија, искуството во наставната и 
научноистражувачката работа стекнато за време на нејзиното работење како наставник 
во основни и средни училишта и од оваа учебна 2009/2010 година на Филолошкиот 
факултет, така и на планот на стручното педагошко усовршување, совесното и одговорно 
исполнување на работните обврски, како и способноста за активно работење и креативност, 
Комисијата со задоволство му препорачува на Наставно-научниот совет на Филолошкиот 
факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, кандидатката м-р Драгана Коцева 
да биде избрана во лектор по германски јазик.

Врз основа на приложената документација, констатиравме дека се работи за 
кандидатка која сосема ги исполнува критериумите за избор во лектор. 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Д-р Силвана Симоска, вонреден професор, претседател, с.р. 
Д-р Емилија Бојковска, вонреден професор,  член, с.р. 
Д-р Славица Велева, вонреден професор,  член, с.р.
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Табела 

за вреднување на активностите на м-р Драгана Коцева, според критериумите да-
дени со Правилникот за избор на наставни, наставно-научни, наставно-стручни и 

соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна дејност (НО)
Предавања (14+22+15) х1,5+30=106.5 76.5+30 1,5 106,5
Вежби (14+27+28) 69 0,2 13,8
Вкупно: 120,3
Научноистражувачка (НИ)
Одбранета магистерска работа 1 4 4
Труд со оригинални научни резултати, објавени во збор-
ник од трудови на научен собир (во земјата) 2 2 4

Вкупно: 8
Стручно-апликативна дејност и организационо-раз-
војна дејност
Учество на стручен собир со реферат (постер/усно) 3 0,5/1 3
Член на факултетски орган, комисија 1 2 2
Вкупно: 5
ВКУПНО 133,3


